
 
Procès-verbal de la réunion de l'ACQH 

5 juin 2024 

Présent. Denis Vaillancourt, Jeanine Mader, Sherry Vaillancourt, Carole 

Ouellette, Toni Hermkens, Suzanne Clendinning, David Brown, Daniel Kingsley, 

Alex Kernick, Laura Duff, Krystle Holmes, Graig Holmes, Barb Porter, Hidayet 

Abbad, Lisee Kiar et Owen Buttler. 

Absents : Sue Guarda et Mark Tweddle. 

1. La séance est ouverte à 1903 heures. 

Denis a accueilli tous ceux qui sont venus et aussi ceux qui étaient en 

ligne. 

2. Approbation de l'ordre du jour modifié par Dan et Suzanne. 

3. Le procès-verbal du 1er mai 2024 est approuvé par Suzanne et Dan. 

4. Mot d'ouverture. 

Denis a évoqué le D-Day qui est le 6 juin. C'est le 80e anniversaire. 

Le vide-grenier s'est très bien passé. Ce fut un énorme succès grâce au 

travail acharné de Toni. 

Denis rencontrera deux musiciens après la rencontre sur le Festival de 

Musique. 

Il a également mentionné que les gens devraient être respectueux et 

rester positifs lorsqu'ils publient quelque chose sur Facebook. 



 

5. Rapport du trésorier. 

Dave, Sue et Denis ont ouvert un nouveau compte bancaire à la 

Banque Scotia, Place d'Orléans. À l'heure actuelle, nous avons 3 

767,00 $. 

Un Square Reader a été acheté pour nos événements spéciaux. 

Cara Vézina a fait des cartes de visite. Le coût était de 32,00 $. 

6. Mise à jour du promoteur 

Nous n'avons pas de nouveaux sponsors mais nous y travaillons. 

7. Mises à jour du site Web et de Facebook 

a) Notre site Web a besoin d'une nouvelle image pour la page d'accueil. 

(Remarque : un a été fourni par Denis). Nous avons également besoin 

de photos pour chaque événement spécial afin de les ajouter à nos 

publications. Le compte e-mail se porte bien jusqu'à présent. 

b) Facebook recevra des règles mises à jour. Des questions de sécurité 

sont données et s'il n'y a pas de réponse, elles sont refusées. 

Certaines activités scolaires seront approuvées. Les trucs pour enfants 

seulement si locaux. Seuls les sponsors sont autorisés à faire de la 

publicité. 

8. Conclusion de la fête du printemps. J'ai renvoyé de la nourriture qui 

n'avait pas été ouverte. L'événement aura lieu à nouveau comme 



 
beaucoup l'ont apprécié. Certaines personnes ont gagné des cartes-

cadeaux. Laura Luloff a été la gagnante du Purple Room Spa. 

Vide-grenier. Il y avait beaucoup de monde. Deux familles se sont 

retirées à la dernière minute, mais il y avait environ 70 adresses. Art of 

Beans a fait don de café que Tony et Denis sont allés donner aux 

participants.  

La journée de divertissement en famille / festival de musique au parc 

Queenswood Ridge est prête pour le 24 août de 11h à 19h. Nous 

travaillons sur nos permis pour la tente à bière qui sera par Stray Dog 

Brewing Co qui nous donne également un pourcentage de leurs ventes. 

Le permis est en cours d'examen. 

Le camion de crème glacée M. Sundae sera là. Il y aura un BBQ et une 

collecte de nourriture. Dinosaurs and Friends sera également de la 

partie. 

9. Nouvelles affaires. 

Il y a une pénurie de garderies avant et après l'école. Denis discutera 

avec Matt Luloff. Il y a une grande garderie qui ouvre ses portes. 

Denis rédigera une lettre d'appui pour la boîte alimentaire du jardin 

communautaire de St. Helen's. 

Constitution et règlements administratifs. Dave y travaillera au cours de 

l'été. De nouvelles limites ont été établies par l'Étude sur les quartiers 

d'Ottawa,  https://www.neighbourhoodstudy.ca 

https://www.neighbourhoodstudy.ca/


 

mais pas de véritable changement. 

10. Questions en ligne. 

Il n'y en avait pas 

11. Mot de la fin de notre président. 

Denis a remercié tout le monde d'être venu 

12. Notre prochaine réunion aura lieu le 4 septembre 2024 à 1900 heures 

13. La réunion a été levée à 2040 heures. 

 


